

Вырезка
из газет

Уральский Рабочий



28 ИЮН, 1936

Свердловск

Артисты едут в Арктику

Вчера, рано утром, из Москвы в Красноярск, через Свердловск, с курьерским поездом проехала группа артистов Большого театра СССР. В группе 14 человек, в том числе, заслуженная артистка республики М. П. Кандаурова, артисты С. П. Зорич, В. М. Шевченко, В. Лапин и др.

Из Красноярска артисты на двух гидросамолетах вылетят вниз по Енисею, и в течение месяца дадут до 20 концертов в заполярных населенных пунктах—Игарке, Дудинке, Норильске, Усть-Норту, а также на острове Диксон и на борту ледокола «Ермак», который придет к Диксону в конце июля.

Из Москвы 2 июля по этому же маршруту выезжает группа артистов Малого театра, руководимая народной артисткой республики В. П. Пашенной. В репертуаре группы—«Без вины виноватые», «На бэйком месте», «Женитьба Белугина», монтаж из «Любови Яровой» и две концертные программы.